
CONSIGLIO COMUNALE
GRUPPI CONSILIARI

PARTITO DEMOCRATICO

Venezia, 24-11-2015

nr. ordine 132
Prot. nr.28

Al Sindaco Luigi Brugnaro

e per conoscenza
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto:  Inopportunità delle nomine negli Organi delle società partecipate 
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che

- Si è provveduto alla nomina dei nuovi componenti degli organi di alcune società partecipate a controllo diretto ed
indiretto; 

- la scelta del sindaco si è orientata in maniera definibile "eticamente discutibile " su alcune persone che presentano
requisiti diversi o non attinenti all'incarico ricevuto;

- più volte si è ripetuta in campagna elettorale la volontà di cambiare e di "guardare" unicamente al merito ed al
curriculum piuttosto che alla "fedeltà" e alla appartenenza;

- che il programma elettorale del Sindaco rivendica la massima trasparenza sugli atti nonchè la volontà di procedere
ad una grande "operazione verità",

Visto che 

-le scelte a fronte di un numero elevatissimo di curricula pervenuti, sono cadute tra gli altri rispettivamente su:

-Paolo Bettio quale amministratore Unico di Venis ( Amministratore di una azienda del Sindaco);

-Nicola Piccolo consigliere di AVM ( collaboratore di studio del Consigliere Luca Battistella);

-Sara Da Lio consigliere di Veritas ( collaboratrice di studio e compagna del Consigliere Luca Battistella);

-Gabriele Senno ( padre del consigliere Matteo Senno);

-Stefano Burighel presidente del collegio di Venis ( compagno di vita della Consigliera Giorgia Pea);

Considerato che

in campagna elettorale il Sindaco si è impegnato, di fronte ad una vasta platea di giovani impegnati
nell'associazionismo, a sottoscrivere la "carta di Avviso pubblico " che riporta al punto 5. la necessità di evitare
situazioni di conflitto di interesse che potrebbero riverberarsi negativamente su una imparziale e trasparente gestione
della cosa pubblica nonchè a effettuare nomine basate esclusivamente sul merito;

Si interroga il Sindaco

- per conoscere le motivazioni che lo hanno portato ad effettuare tali nomine;

-affinchè siano illustrate le motivazioni che hanno portato a disattendere gli impegni presi di fronte ad una platea di
giovani e se si debba considerare nullo il suo impegno a firmare la "carta di avviso pubblico";
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-se non sia il caso di procedere ad una revoca degli incarichi assegnati attivando un processo di selezione

maggiormente basato sui requisiti e le competenze.

Monica Sambo

Andrea Ferrazzi
Bruno Lazzaro

Francesca Faccini
Rocco Fiano

Giovanni Pelizzato
Nicola Pellicani
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